



“崔永元方舟子大战”开庭

两主角均未现身,法院官方微博直播庭审

从有关转基因食品安全的争论演变为微博口水混战的方舟子和崔永元,终于在现实中的法庭对阵。方舟子(原名方是民)认为崔永元用微博侮辱、诽谤自己,向崔索赔32万元,并提出要崔删除相关微博;而崔永元则提出反诉称,方舟子用微博侮辱、诽谤自己,索赔67万元,并要求其微博置顶道歉不少于一年。7月23日上午,两人的名誉权案在北京海淀法院开庭,方舟子和崔永元都没有到庭,各自委托两名代理人前来

代理官司。法庭上,方舟子一方坚持崔永元损毁其名誉,是案件升级的始作俑者,而崔永元一方表示,双方对簿公堂源自于两人对转基因食品的观点不同所致,方舟子在网上的所作所为是为转基因食品鸣锣开道。23日上午庭审结束时,该案仍在举证、质证环节。下午2时,此案继续开庭。截至下午5时,法官没有作出判决。

两人互指对方“恶意诉讼”,拒绝和

解。而审理此案的北京市海淀区人民法院在其官方微博上连发31条微博对庭审情况进行播报,引发关注。

记者连线采访了崔永元本人,他表示:“我原本是想认真调查‘转基因食品能不能吃’的民生问题,不想与方舟子打官司,但这个骗子、流氓,恶人先告状。我将与他奉陪到底!”崔永元还告诉记者,“等我打完这个官司,我就准备到民政部 and 北京民政局举报方舟子没登记的非法打假基金。” **星报综合**

恩怨回放

2013年9月
两人由“转基因食品能不能吃”开始争论。
2013年12月底
辩论升级为骂战。
2014年1月15日
方舟子律师向海淀区人民法院递交起诉崔永元名誉权纠纷案的民事起

诉状及相关起诉材料。
2014年1月21日
海淀法院受理方舟子告崔永元侵犯名誉案。
2014年3月5日
方舟子实名举报崔永元基金违规,千万支出未公布明细。
2014年3月5日

方舟子向北京市民政局、中国红十字基金会社会监督委员会举报崔永元公益基金涉嫌违法违规。
2014年4月21日
海淀法院受理崔永元提起的反诉。
2014年7月23日上午
海淀法院公开开庭审理二人名誉权纠纷一案。

乐嘉哭诉卖保险经历

称当时曾穷困到用女朋友的钱

星报讯(记者 吴笑文) 乐嘉向来话语比性格更犀利,早前曾在微博自称:“过去我曾想过被人包养,可以不用那么累,但怕被包者控制,怕被兄弟们瞧不起,更怕以后被我自己鄙视,所以没行动。其实真正重要的是没人愿包我也没人愿养我,只能自己摆平自己。”而记者获悉,在今晚全国首播的安徽卫视《超级先生》中,乐嘉又大胆自曝曾当

保险小弟被女友“包养”,现场哭忆自己鲜为人知的卖保险经历。

据了解,当首期节目中的一位选手卢彦泽介绍自己目前是一位保险业务员,每天为了卖保险日夜奔波,曾经一段时间卖不出保险,没有经济收入也无法维持生计,女友静怡就将自己的钱拿出来帮助他,这么多年静怡一直默默支持自己。此番描述似乎触动乐嘉的心

弦,现场涕泪横流,哭诉起自己曾经的卖保险经历。

乐嘉表示:“没有卖过保险的不知道,我卖过(保险),我用过我女朋友的钱,我没有钱,所以我很清楚地知道,当你打开你的钱包,看到里面有她放给你的钱的时候,当时会在想什么。如果没有她对你的支持,你根本没有勇气坚持下去。”

“艺术名家大讲堂”再开讲 童自荣带您赏析声音魅力

星报讯(记者 吴笑文) 由合肥市委宣传部、市文联主办,合肥保利剧院协办的“大湖之约——艺术名家大讲堂”将于7月30日14:30在合肥大剧院迎有“配音王子”之称的我国著名电影配音艺术家童自荣,开讲《让我躲在幕后——我的配音生涯》。

作为配音界前辈,童自荣曾为《佐罗》、《黑郁金香》、《苔丝》等多部译制片配音,其中“佐罗”那浑厚明亮的嗓音堪称一个时代的经典。如今的童自荣仍活跃在配音界,近年曾为动画片《玩具总动员3》配音。

市民可凭借有效身份证件到合肥大剧院售票厅、安徽书城等处免费领取活动入场券,每人限领2张,先到先得。

汤唯在瑞典秘密结婚?

昨日,网曝汤唯与韩国导演金泰勇秘密结婚,当地时间13日在瑞典农庄举行梦幻婚礼,与当地入一起庆祝。

dispatch通过上海SK media conference确认了二人的结婚消息。当时祝贺汤唯婚礼的凯特·布兰切特透露“已经在瑞典举办婚礼”。Jonas Holmberg在SNS上公开现场照片“为汤唯和金泰勇的婚礼祝歌演奏”。但是金泰勇导演没为结婚申告,有可能在中韩再举行婚礼。凤娱

敬一丹首谈富豪老公: 结婚33年 不是改嫁

近日,敬一丹接受了南方一家媒体的专访。谈到网上很多流言说敬一丹改嫁了一个超级富豪,对此她回应称:“我们已经结婚33年了,怎么可能会有什么所谓的大款呢?我认识我先生的时候,他是一个党校老师,教经济学的。后来他下海,组建了华泰保险公司。网上又说身家多少,这个企业是股份制,有些人可能误解,以为这是自家的,身家上亿,其实他就是一个股份制公司的经营者而已。” **宗禾**

文章姚笛客串同一剧

7月24日,由赵宝刚、王迎导演,徐萌编剧,任重、张俪能主演的电视剧《青年医生》举行全国媒体首次见面会。

见面会片花中出现了文章、姚笛客串的身影,记者询问赵宝刚是否担心二人负面新闻影响电视剧收视,赵导表示,“姚笛是我们公司的,遇到点困境,孩子不能成长,不能不活。到我们剧组玩两天,开开心,这是一个家里人应该做的事。” **新余**

皖能大厦

倾情推出双休日特惠酬宾

商务标准间238元/间.天

数量有限,先到先得

订房电话: 0551-62225056

0551-62225057

地址: 合肥市马鞍山路99号

【中国铁建青秀城】好生活 真得味

7月26日,邀您挑战你我青春路上的酸甜苦辣

的勇气。

7月26日,中国铁建青秀城邀您来营销中心参加酸甜苦辣食品挑战赛,和您一同感受青春的味道。活动现场将有酸、甜、苦、辣四种口味的食品供您品尝,挑战味蕾,释放勇气,感受灿烂的个性青春。此外,参与就有好礼相送,优胜者还能把实用家电大奖带回家。

青春的归属

电影《阿甘正传》里有句耐人寻味的台词:“人生就像一盒巧克力,你永远不知道下一颗是什么滋味。”其实,青春的酸甜苦辣,只要用心体味,最终都会化为成长的幸福滋味。人生的巧克力盒子已经打开,中国铁建青秀城这颗触手可及的巧克力,会给我们带来怎样精彩的滋味呢?

作为青年群体置业首选,中国铁建青秀城尽享西一环醇熟配套,精致的社区配套及发达的交通配套将年轻人的幸福生活延伸得更远。毗邻多条城市主干道,10余种不同线路的公交车可供出行,未来的2、3号线地铁线更使得日后出行更加便捷。毗邻三里庵商圈,工作、休闲自如切换。83~93平方米赠送三房,为青年人量身定制,是梦想落根、寄托幸福、享受温情的理想居所。

营销中心(临时):青阳路和清溪路交口向南200米

无论你正值青春,还是青春已逝,对于它,你肯定有一个特殊的定义,那是你自己才能解读的青春珍藏,那是隽永自得的青春滋味。7月26日,中国铁建青秀城邀您挑战你我青春路上的“酸甜苦辣”,届时营销中心现场将举办精彩的活动,更有丰富好礼相送。

青春的勇气

青春的滋味是酸甜苦辣,百种千名的。甜甜的,那是曾与年少的密友分享心事的午后阳光;酸酸的,那是开始懵懂后想念的滋味;咸咸的,那是曾模糊了分数的泪水;辣辣的,那是个性张扬,敢跟整个世界叫板